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Voditelj emisije: U okviru kampanje za bezbednije učešće traktora u saobraćaju pripadnici odeljenja saobreaćajne 
policije održali su sinoć tribinu u Bačkom Petrovcu na kojoj je vozačima taktora ukazano na greške koje najčešće čine 
i koje su uzrok velikog broja saobraćajnih nezgoda.  
 
Autor priloga: Tribana u Bačkom Petrovcu bila je prva u nizu tribina kaja će biti održane u narednih dana u okviru 
kampanje uprave saobraćajne policije MUP-a Srbije čiji je cilj da se smanji broj saobraćajnih nesreća u kojima 
učestvuju vozači traktora. 
 
Kapetan Nenad Stanković: Ciljana grupa koju radimo vezano za ovu kampanju to su traktoristi i traktori, ono što 
ćemo raditi jeste da ćemo obići sve seoske mesne zajednice na područiju SUP-a Novi Sad, prevashodno tu midslimo 
znači OUP-e Bački Petrovac, Bačka Palanka, Vrbas, Srbobran itd. U okviru Novog Sada to će biti mesne zajednice 
Rumenka, Kisač, Stepanovićevo kao i Kać, Kovilj, Budisava.  
 
Autor priloga: Akcija ima 2 dela, do 15 marta biće održavane tribine i vozačima traktora će se ukazivati na greške 
koje najčešće čine a nakon toga uslediće i kažnjavane prekršilaca.  
 
Kapetan Nenad Stanković: U ovom delu mi njima ukazujemo na sve greške koje dovode do saobraćajnih nezgoda u 
kojima učestvuju ti traktori, znači na neka pravila koja moraju da poštuju da bi učestvovali u saobraćaju, kako vozači, 
tako i vozila, da ispunjavaju neke opšte uslove, znači sad ih edukujemo da tako kažem, upozoravamo i skrećemo 
pažnju, nakon 15. krećemo represivno, znači pojačane kontrole, primenjivanje mera i tu akciju ćemo sprovesti i dalje 
u nekom periodu, znači pokrivajući te seoske mesne zajednice i sama kontrola tih vozača traktora i kontrolom vozila. 
 
Autor priloga: Tribina je bila veoma posećena, a poljoprivrednici su uputili brojna pitanja pripadnicima policije, 
ukazujući na probleme sa kojima se oni susreću u vezi sa učešćem traktora i poljoprivrednih mašina u saobraćaju. 
 
Sagovornik 1: Dobili smo u policiji dobili savete, ali ipak mi smo dali policiji naše savete. Mislim mi takve vozimo 
traktore, šta mi možemo da uradimo. 
 
Sagovornik 2: Pa ova naša mehanizacija je stara, ali može to sve da se reguliše da se to popravi, bar signalizacija u 
vezi ovih znakova i pridržavanje saobraćaja, da bude sve ispravnije. Naše traktore mi gledamo da budu i tehnički 
isparvni, ali znate kako to, kad dođe traktor sa njive, imamo blata, pa se otrese to, pa se desi da i ne radi koji 
žmigavac, pa oni mogu to malo da tolerišu, nisu to kola to je traktor. 
 
Autor priloga: Svi vozači traktora iz Bačkog Petrovca pozvani su da do 15. marta obave besplatan tehnički pregled 
svojih mašina, kako bi mogli da otklone nedostatke pre početka sezone radova. 

 


